
Vánoční Salzburg 

V sobotu 1. 12. se zájemci z vyššího gymnázia vydali do Salzburgu. Kolem páté hodiny ranní 

nás vyzvedl autobus ve Velkém Meziříčí a my mohli vyrazit. Cesta tam trvala asi 6 hodin, 

většina z nás ji využila ke spánku, a ačkoliv jsme dorazili s menším zpožděním, dobrou náladu 

to nezkazilo . 

Nejprve jsme podnikli prohlídku města Salzburg a jeho krásného historického jádra, které bylo 

v roce 1996 zapsáno na Seznam světového dědictví UNESCO. Mohli jsme vidět Dóm 

sv. Ruperta a Virgilia, benediktinský kostel sv. Petra, arcibiskupský palác Residenz, rodný dům 

geniálního skladatele Wolfanga Amadea Mozarta a další památky. 

Ve 13 hodin jsme se přesunuli k lanovému výtahu, který nás vyvezl k pevnosti Hohensalzburg. 

Během její prohlídky jsme poslouchali zajímavý výklad, při kterém jsme se dozvěděli o historii 

této pozoruhodné stavby. Z věže byl působivý výhled na město a my se mohli kochat 

zasněženými vrcholky Alp.  

Poté jsme dostali volný čas na návštěvu adventních trhů či ulic s mnoha obchody, které 

návštěvníky přímo vybízí k nákupu. Ulice byly v tento čas již vyzdobeny a tím nás naladily do 

vánoční nálady. Velkolepý Christkindlmarkt na náměstí Residenzplatz a Domplatz přilákal 

spoustu lidí a neméně tak Weinachtsmarkt na Mirabellplatz. Zde jsme ochutnali typické 

svařené víno Glühwein, teplý čaj či Mozartovy kuličky. Bylo zde velké množství stánků, které 

nabízely od čokolád a perníčků až po kulichy a teplé zimní ponožky, takže si každý přišel na 

své.  

Po téměř čtyřhodinovém rozchodu nás vyzvedl autobus a my se vydali zpátky domů. Naši cestu 

nám zpestřili páni řidiči zajímavými filmy. Do Velkého Meziříčí jsme dorazili kolem půlnoci 

rozlámaní a unavení, ale se spokojenými výrazy na tvářích. Tento výlet jsme si užili díky 

vydařenému počasí, vánoční atmosféře a i skvělému pedagogickému doprovodu ve složení 

profesorek Pospíšilová, Ševčíková a Zralá.  

Milana Urbanová a Barbora Lavičková, 2. C 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


